

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2023. április 27-én 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Kiszely János Pálné alpolgármester
Antalné Biró Rita, Antal Sarolta, Herczegné Jáksó Anita és Nándori Gábor települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szénási Hanna jegyző
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
Nagy Sándor r. alezredes, kapitányságvezető, Makói rendőrkapitányság
Bodor Attila r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, Nagylaki Határrendészeti Kirendelt vezetője
Polgárdi Róbert r. őrnagy, Apátfalvi Rendőrőrs parancsnoka
Szeges Brigitta adóigazgatási ügyintéző
Pakuné Furák Klára szociális és igazgatási ügyintéző

Szekeres Ferenc polgármester: Köszöntöm Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait a mai ülésünkön. Köszöntöm Nagy Sándor r. alezredes urat, a Makói Rendőrkapitányság vezetőjét, Bodor Attila r. ezredest, rendőrségi főtanácsost, a Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség vezetőjét, Polgárdi Róbert r. őrnagy urat, az Apátfalvi Rendőrőrs parancsnokát, Kiszely János Pálné alpolgármester asszonyt és dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes és azt megnyitom. A meghívóban kiközölt napirendi pontok módosítását javaslom úgy, hogy az 1. napirendi pontként vegyük fel „Tájékoztató Apátfalva község közlekedési, közrend és közbiztonsági helyzetéről, a rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség 2022. évi tevékenységéről” szülő napirendet. Értelemszerűen a többi napirendi pont száma, eggyel emelkedik. A módosítással kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a mai ülés napirendjét elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodással nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 51/2023. (04.27.) Kt. h.

Tárgy: A 2023. április 27-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatással fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

1. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató Apátfalva község közlekedési, közrend és közbiztonsági helyzetéről, a rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség 2022. évi tevékenységéről

Előadó: Nagy Sándor r. alezredes, Makói Rendőrkapitányság vezetője

Bodor Attila r. ezredes, Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség vezetője

Sókiné Kubinyi Éva elnök, Apátfalvi Polgárőr Egyesület

Szekeres Ferenc polgármester: A februári képviselő-testületi ülésre volt tervezve a beszámoló, csak jelezte mind a rendőrség, mind a határrendészeti kirendeltség, hogy nem készültek el a beszámolóval. A mostani ülésre elkészült, így tudjuk tárgyalni. Megkérdezném az előadókat, hogy szóbeli kiegészítést kívánnak e tenni az írásos anyag mellé.

Nagy Sándor r. alezredes, kapitányságvezető, Makói Rendőrkapitányság: Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! A februári beszámolási kötelezettségünknek olyan szempontból nem tudtunk eleget tenni, amikor a rendőrség levonja az elmúlt év mérlegét, akkor az információk később válnak hivatalossá. Az eredmények összességét jóvá kell hagyatni, mind a Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal, mind az Országos Rendőr-főkapitánysággal és nyilván az ottani visszajelzés alapján mondhatjuk, hogy van egy beszámoló, ami területi és települési szintű lebontásban Önöknek el tudunk mondani. Az őrsparancsnok úr beszámolóját elolvastam, kellően részletesen le van írva, nem kívánom kiegészíteni. Az elmúlt évekhez képest stagnálás az, ami leginkább kifejezi a település közbiztonságának bűncselekmény mutatóit. Az országos, illetve a kapitányság adatai már nem egészen pontosan ilyenek, hiszen van egy kisebb visszaesés. 2010-től nézik érdemben azokat a bűncselekmény kategóriákat, amiket szerepeltettünk ebben a beszámolóban. 2010-től egy dinamikus csökkenés volt megfigyelhető és a 2021-es év lelassult és a 2022-es évben pedig kisebb visszaesés volt tapasztalható országos és vármegyei szinten is. Az, hogy a 29 bűncselekmény sok vagy kevés, nézőpont kérdése. Azt gondolom, hogy a település földrajzi

elhelyezkedése, a lakosság összetétele és nagy forgalmat lebonyolító úthálózat szeli át a települést ez a szám kedvező. A tavalyi évvel azonos. Megnéztem melyek azok a jellemző bűncselekmények, amelyekre érdemes oda figyelni. A lopás van az élen és az ittas járművezetés. A lopás a 2010-es években a bűncselekmények felét tették ki. Negatívum, hogy a csalásokra terelődött át a hangsúly. Ez egy dinamikusan fejlődő iparág, hiszen jellemzően az interneten, az online téren elkövetett cselekmények jelentik. Vagy silány minőségű árut küldenek, vagy az előre utalás ellenére sem kapják meg a megrendelt árut. Az időseket célozzák meg inkább. Nagy számban fordult elő az ittas járművezetés. Az idén még jobban megfigyelhető lesz, hiszen fokoztuk a közterületi ellenőrzések során a közlekedéssel kapcsolatos intézkedéseink számát. 8 tulajdon elleni szabálysértés volt, ebből 6 volt lopás. Egyetlenegy dolognak örülhetünk a tavalyi év kapcsán, hogy egy esetben nem találtuk meg az elkövetőt. A tavalyi évnek mindenképpen a legfontosabb eseménye volt egy rablás, aminek az elkövetőjét sikerült beazonosítani és még a mai napig folyamatban lévő büntetőeljárásnál biztosan tudjuk, hogy az elkövető merre van, mert segít egy kis berendezés ebben. A közlekedés biztonsági helyzet romlott. A térségben 35-ről 39-re nőtt. Ha a baleseti okokat vizsgáljuk, nincs benne újdonság. Továbbra is a sebességtűlépés, elsőbbség meg nem adása a jellemző. Nem feltétlen a legforgalmasabb útszakaszon történik a legtöbb baleset. Sokszor van az, hogy akár az egyenrangú útkereszteződésnél, kisebb utakon az elsőbbség meg nem adása jellemzően szerepel. A tavalyi évben két halálos baleset volt, egyik sem érintette a települést. A közlekedési ellenőrzések sikerét nem az méri, hogy hány darab helyszínbírság van, sokkal inkább az, hogy mennyi baleset következik be azokból az okokból, amelyeket tudunk és még fel is soroltam az előbb. Kifejezetten ezekre fókuszálunk. Ha sebességmérés van, az nem azért van, mert azt a legkönnyebb csinálni, hanem azért, mert az egyik legveszélyesebb a sebesség nem kellő megválasztása. Ugyanez az elsőbbségadás és kanyarodás. A baleset súlyossága sok mindentől függ. Sokszor azt mondják, hogy szerencsén múlik, igen van ilyen is. Az viszont nem szerencse kérdése, hogy be van-e kötve a sofőr, az utas, vagy gyermek. Apátfalva speciális földrajzi elhelyezkedésben van. Megemlíteném, hogy akárhány testületi ülésen voltam, a kérdések túlnyomó többsége a határrendészettel és a migrációval kapcsolatos. Kiszomboron azt mondták, hogy annak ellenére, hogy közel van a határ, Ők nem érzik azt, hogy veszélyben lennének. Végezetül szeretném megköszönni az önkormányzat együttműködését, hiszen a rendőrség fenntartásában nagy segítséget kapunk. Köszönöm az információkat, a polgárőrség támogatását, valamint, hogy szóban is kiegészíthettem beszámolómat! Ha bárkiben kérdés fogalmazódott meg, az tegye fel kérem.

Szekeres Ferenc polgármester: A beszámolóban érdekességet vettem észre. Jármű önkényes elvétele és egyedi azonosító jellel való visszaélés, orrvadászat. Erről mondanál többet?

Nagy Sándor r. alezredes, kapitányságvezető, Makói Rendőrkapitányság: Az orrvadászat az, amikor olyan eszközt használ, ami nem megengedett, csapdázást takar. A jármű önkényes elvétele pedig a kedvencem. A 2022-es évben 9 alkalommal tulajdonítottak el olyan járművet, amit nem az, hogy nyitottan hagytak hátra a sértettek, hanem az indítókulcsot is benne hagyták. Erre nem tudok már mit mondani. Felelőtlenek az emberek! Az egyedi azonosító jellel való visszaélés a határhoz köthető, átütött alvázszám volt.

Polgárdi Róbert r. őrnagy, Apátfalvi Rendőrőrs parancsnoka: A közlekedésbiztonsági szabályozás szempontjából az önkormányzat tulajdonában lévő utak, az testületi kérdés e?

Szekeres Ferenc polgármester: Igen.

Polgárdi Róbert r. őrnagy, Apátfalvi Rendőrőrs parancsnoka: Észrevettem az elmúlt egy-két évben, hogy a Nagyköznél van egy behajtani tilos tábla. Nem lehetne oda tenni egy olyan táblát, hogy kivéve kerékpár? Kötött a szankció és durva lenne a kerékpárossal szemben és nem biztos, hogy annyira indokolt az. A másik kereszteződés a Templom és a Nagyköz között nem láttam elsőbbségadást szabályozó táblát, ha az űrs irányából haladok a Kölcsey utca irányába, viszont ha a Kölcsey utcáról jövök a Templom utcára, akkor van egy elsőbbségadás tábla. A Nagyköznél, ha abból az irányból jön elsőbbsége van a Templom utca felől jövővel, viszont jobbkéz szabály érvényes. Ha én az űrs felől haladok egyenesen olyan, mintha hiányozna egy tábla. Ezt szabályozni kellene. A vasúti átjárónál, a Kölcsey utcánál az András keresztnél ki van rakva a STOP tábla. Kiemelt szabálysértési bírsággal sújtjuk azt, aki nem áll meg. 5 személyt bírságoztunk meg ez miatt, ebből egy helyi volt. Egyébként 8 büntetőpontot jelent.

Szekeres Ferenc polgármester: A táblát meg fogjuk nézni és intézkedünk.

Bodor Attila r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, Nagylaki Határrendészeti kirendeltség vezetője: Tisztelettel köszöntök én is mindenkit! A zöldhatáron történő átlépések száma majdnem felére visszaesett az előző évhez képest. Ennek fő oka, hogy Romániában volt egy igencsak szervezett embercsempész csoport, akiket felszámoltak a románok. A Maroson is megjelent egy-két csónak, amit nem tudjuk, hogy kié. A migránsok próbálják elkerülni a településeket, lakott területeket, így a közbiztonságra nagy veszélyt nem jelentenek, maximum szemetet hagynak maguk után hátra. Elég sok határsértőt fogtunk el lakossági bejelentésre, amit nagyon köszönünk és továbbra is várjuk a segítséget. Szerb határszakaszon sokkal többször találkoznak embercsempészekkel és úgy menekülnek a járművekkel, hogy akár magukba, akár a szállított személyekben és az összes közlekedésben résztvevőre veszélyt jelentenek. A kérésem az lenne, hogy a lakosság, polgárőrség, ha találkoznak gyanús alakokkal, akkor nem kell utánuk menni, hanem jelezzék felénk. Elég, ha a rendszámot, címet megadják a részünkre. A határforgalomról csak röviden beszélnek. Hozzánk tartozik a Csanádpalotai és Nagylaki határátkelő. Csanádpalotán az ország legnagyobb forgalma van, illetve, ha a teherforgalmat nézzük, akkor a két határátkelőhelyen megy át az ország kamionforgalmának körülbelül a fele, ami közlekedésileg is okoz problémát. Jobb esetben csak a várakozásokat és torlódásokat, sajnos a torlódások következtében balesetek is ki tudnak alakulni. Próbáljuk ezeket a várakozásokat kezelni. A migrációs nyomás összességén jelentősen nőtt, még akkor is ha a zöldhatáron azt mondtam, hogy kevesebb lett, mert a kamionba megbújva 4000 embert találtunk, ami duplája az előző évnek. Lopott tárgyak felfedése. 124 esetben, majdnem másfél milliárd forint értékű tárgyat találtunk. Mindent elvisznek, ami mozdítható. Ami jelentős volt az elmúlt év kapcsán, amiről beszélni kell, az Orosz-Ukrán konfliktus. Amikor februárban kitört a háború, akkor gyakorlatilag az Ukrán-Magyar határ majdnem teljesen le lett zárva. A menekültek nem arra mentek főként, hanem Ukrajnából Romániba vagy pedig Moldáviába és onnan Romániába és utána hozzánk. Több héten keresztül volt konfliktus, amikor Nagylak határátkelőnél lépett át a legtöbb Ukrán állampolgár az országba. Előtte 2000 fő volt egy évben Ukrán, most tavaly 179000 találkoztunk. Ezzel kapcsolatban a munkánk annyiban merült ki, hogy regisztráltuk Őket és Nyugat-Európába szerettek volna menekült kérelemért folyamodni. Regisztráltuk, majd útjukra bocsájtottuk Őket. A térségben sok problémát ez nem okozhatott. A készenléti rendőrség már itt van 10 éve. Sokáig itt volt a honvédség, de augusztustól kivonult a határról. Velük már nem találkozhatunk, a helyüket pedig átvette egy új szervezeti egység, a Határvadász Ezred a készenléti rendőrség kötelékében, akiknek van egy nagylaki századuk is, aminek folyamatos a feltöltése.

Szekeres Ferenc polgármester: A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 52/2023.(04.27.) Kt. h.

Tárgy: Tájékoztató Apátfalva község közlekedési, közrend és közbiztonsági helyzetéről, a rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség 2022. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a Makói Rendőrkapitányság, a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Nagylaki Határrendészeti Kirendeltségének és az Apátfalvi Polgárőr Egyesületnek a 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a Makói Rendőrkapitányságnak és Nagy Sándor r. alezredes Úrnak, a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Nagylaki Határrendészeti Kirendeltségének és Bodor Attila r. ezredes Úrnak, az Apátfalvi Polgárőr Egyesületnek és Sókiné Kubinyi Évának a 2022. évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Nagy Sándor r. alezredes, Makói Rendőrkapitányság
- 2.) Bodor Attila r. ezredes, Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség vezetője
- 3.) Sókiné Kubinyi Éva elnök, Apátfalvi Polgárőr Egyesület
- 4.) Szekeres Ferenc polgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: A rendvédelmi szervek vezetői jelezték felém, hogy a napirendi pont megtárgyalása után Ők mennének egy következő testületi ülésre, így megköszönöm az ülésen való részvételüket és további jó munkát kívánok.

2. NAPIRENDI PONT

Beszámoló az adóhatóság munkájáról, 2022. évi adóbevétel alakulásáról

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Az anyagot mindenki megkapta, áttanulmányozhatta. A kommunális adó 1995. július 1-től került bevezetésre, akkor 1.000,-Ft/év volt az adótárgy mértéke. 2011-től jelenleg is érvényben lévő 7.000,-Ft/év. Az előző évben 6.292 e Ft teljesült év végéig. Ez a teljesítés 78,36 %-a. A helyi iparüzési adó 1997. január 1-én került

bevezetésre. A helyi parüzési adó mértéke állandó jellegű iparüzési tevékenység esetén az adóalap 2 %-a. Az elmúlt évben befolyt összeg 38.429 e Ft volt. Ez az előírás és a bevétel százalékos aránya 87,55 %. A Kormány döntése nyomán a központi költségvetésből kieső iparüzési adóbevételel megegyező összeget két részletben kapta meg a hivatal, júniusban és októberben, 16.256 e Ft-ot, illetve november hónapban van még egy plusz 3.688 e Ft-os támogatás. Így 2022. évre az adóbevétel, ami a költségvetési számlára került 46.648 e Ft. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság megtárgyalta az adóüggyel kapcsolatos javaslatot és 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 53/2023.(04.27.) Kt. h.

Tárgy: Beszámoló az adóhatóság munkájáról, 2022. évi adóbevétel alakulásáról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Polgármesteri Hivatal 2022. évi adóhatósági munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni Szeges Brigitta adóigazgatási ügyintézőnek az adóigazgatásban végzett munkáját.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Szeges Brigitta adóigazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

3. NAPIRENDI PONT

Az önkormányzat 2022. évi gyermekvédelmi munkájának átfogó értékelése

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít, amelyet a képviselő-testület megtárgyal. Az értékelést meg kell küldeni a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály részére. A beszámoló a 149/1997.(IX.10.) Kormányrendelet 10. számú melléklet követelménye alapján készült el. Annyit szeretnék az anyaggal kapcsolatban mondani, hogy 2022. évben a község lakossága 2995 fő volt. Örömmel tudjuk elmondani, hogy 2023-ban 3059 fő. Az előterjesztés első oldalának utolsó glosszájában az újszülöttek száma nem 11, hanem 28 újszülött részesült támogatásban. A kiküldött anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 54/2023.(04.27.) Kt. h.

Tárgy: Az önkormányzat 2022. évi gyermekvédelmi munkájának átfogó értékelése

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a gyermekvédelmi munka átfogó értékeléséről szóló 2022. évi beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőket, hogy továbbra is tekintsék kiemelt feladatuknak a gyermekvédelmi munkát.
- 3.) A képviselő-testület megköszöni a gyermekvédelemmel foglalkozó szakemberek, a táborgezetők, és szervezők intézményi dolgozók munkáját.

Határidő: 2024. áprilisi soros testületi ülés

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely Jánosné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Luczó Anikó intézményvezető, Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde
- 5.) Bedő Boglárka mb. intézményvezető, Dózsa György Általános Iskola
- 6.) Herczegné Jáksó Anita Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményvezetője
- 7.) Pakuné Furák Klára szociális és igazgatási ügyintéző
- 8.) Irattár

4. NAPIRENDI PONT

Rendeletek, előterjesztések

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 151-52/2023-as számú előterjesztés: Tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulás és közterület használati engedély az Apátfalva, Liget utca 18. körzet elektromos földkábel fektetéséhez és új mérőhely elhelyezéséhez. A HAFAKO-VILL Kft. mint kivitelező Jovánovics Kornél Apátfalva, Liget utca 18. sz. alatti fogyasztó megbízásából tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulást és közterület használati engedélyt kér az Apátfalva, Liget utca 18. (1017 hrsz) körzet elektromos földkábel fektetéséhez és új mérőhely elhelyezéséhez. Az elektromos földkábel fektetése és új mérőhely elhelyezése érinti az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Apátfalva belterület 1033 hrsz-ú kivett közterületet. Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése értelmében: A tulajdonost megillető jogok gyakorlásáról – ideértve a vagyontárgyak forgalomképesség szerinti besorolásának megváltoztatását is – a képviselő-testület rendelkezik. A döntésekhez minősített többség szükséges. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 55/2023.(04.27.) Kt. h.

Tárgy: Tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulás és közterület használati engedély az Apátfalva, Liget utca 18. körzet elektromos földkábel fektetéséhez és új mérőhely elhelyezéséhez

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban, valamint Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulását és közterület használati engedélyt ad a HAFAKO-VILL KFT (Szeged, Kossuth L. sgt. 29.) kivitelező részére az Apátfalva, Liget utca 18. sz. a. ingatlant érintő elektromos földkábel fektetéséhez és új mérőhely elhelyezéséhez, mely érinti az Apátfalva belterület 1033 hrsz-ú kivett közterületet. Az engedélyt Csíkos Szilárd tervező (EN-VI 06 0902) által készített műszaki tervdokumentáció és Hajnal Ferenc által készített FCS 3840 rajzsám alapján adta meg a képviselő-testület. Az érintett helyrajzi számon végzett munkavégzés során esetlegesen szükséges földmunka, vagy bármely más tevékenység esetén teljes, legalább a jelenlegi állapotnak megfelelő helyreállítás szükséges. A kiépítéssel kapcsolatos szakhatósági, illetőleg egyéb szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzése a kérelmező feladata.
- 2.) Érintett ingatlan: Apátfalva belterület 1033 hrsz (Kivett közterület)

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) HAFAKO-VILL KFT. Szeged, Kossuth L. sgt. 29.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 151-58/2023-as számú előterjesztés: TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00016 „Belterületi csapadék – és belvíz elvezetés Apátfalva településen II” pályázat kapcsán a kötelező szemléletformálás feladatok ellátásáról Bíráló Bizottság döntésének jóváhagyása. Apátfalva Község Önkormányzata a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretein belül elnyert pályázatra árajánlatot kért a pályázat kötelező szemléletformálás feladatok ellátására. Három ajánlattevő nyújtotta be árajánlatát.

AXILL Kft. 1102 Budapest Körösi Csoma Sándor út 6C. lház 1. üzlet

Bruttó ár: **3.111.500,-Ft**

ÉpUnion Kft. 6724 Szeged Ipoly sor 1. A. ép. 5. em. 20.

Bruttó ár: **3.302.000,-Ft**

GLOBÁL 21 Kft. 6723 Szeged Tápai u. 24.

Bruttó ár: **3.003.550,-Ft**

2023. március 31-én a Bíráló Bizottság 3 árajánlat közül a GLOBÁL 21 Kft. 6723 Szeged, Tápai u. 24. ajánlati árát találta a legkedvezőbb ajánlatnak, ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a GLOBÁL 21 Kft ajánlatának elfogadását. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a GLOBÁL 21 Kft. 3.003.550,-Ft-os összegű ajánlati árát fogadta el és javasolja elfogadni a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 56/2023.(04.27.) Kt. h.

Tárgy: TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00016 „Belterületi csapadék – és belvíz elvezetés Apátfalva településen II” pályázat kapcsán a kötelező szemléletformálás feladatok ellátásáról Bíráló Bizottság döntésének jóváhagyása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Bíráló Bizottság döntését és elfogadja **GLOBÁL 21 Kft.** 6723 Szeged Tápai u. 24. árajánlatában meghatározott vállalási összegért 2.365.000,-Ft+áfa –bruttó 3.003.550,- Ft-ért - lássa el a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00016 azonosító számú „Belterületi csapadék - és belvízelvezetés Apátfalva településen II” című pályázathoz kapcsolódó kötelező szemléletformálás

feladatokat.

- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatosan intézkedések végrehajtására, szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) GLOBÁL 21 Kft. 6723 Szeged Tápai u. 24.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 151-59/2023-as számú előterjesztés: TOP-PLUSZ-1.2.3-21-CS'-2022-00011 „Apátfalva Belterületi út fejlesztése” pályázat kapcsán a projektmenedzsment feladatok ellátásáról Bíráló Bizottság döntésének jóváhagyása. Apátfalva Község Önkormányzata a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretein belül elnyert pályázatra árajánlatot kért a pályázat projektmenedzsment feladatok ellátására. Három ajánlattevő nyújtotta be ajánlatát.

1.Békés-Bihar Településfejlesztési Nonprofit Kft. 5700 Gyula, Béke sgt. 14.

Ajánlati ár: 2.370.079,-Ft +áfa br. 3.010.000,- Ft

2.KKV Projekt Bt. 6726 Szeged, Vedres u.11. 3 em. 11

Ajánlati ár: 2.322.835,- Ft+áfa br. 2.950.000 ,- Ft

3.Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 6720 Szeged, Tisza Lajos Krt. 2-4.

Ajánlati ár: 2.204.724,-Ft+áfa br. 2.800.000,- Ft

A Bíráló Bizottság 3 árajánlat közül a **Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft 6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4.** ajánlati árát találta a legkedvezőbb ajánlatnak, ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft. ajánlatának elfogadását. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság a három árajánlat közül a Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft. Szeged ajánlati árát találta a legmegfelelőbbnek és 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 57/2023.(04.27.) Kt. h.

Tárgy: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-CS1-2022-00011 „Apátfalva Belterületi út fejlesztése” pályázat kapcsán a projektmenedzsment feladatok ellátásáról Bíráló Bizottság döntésének jóváhagyása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Bíráló Bizottság döntését és elfogadja **Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft 6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4.** árajánlatában meghatározott vállalási összegért 2.204.724,-Ft+áfa –bruttó 2.800.000,- Ft-ért - lássa el a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-CS1-2022-00011 azonosító számú „Apátfalva belterületi út fejlesztése” című pályázathoz kapcsolódó projektmenedzsment feladatokat.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatosan intézkedések végrehajtására, szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft 6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Lenne még egy előterjesztés, ami a mai nap érkezett és szintén egy közterület-használati, kezelői és tulajdonosi hozzájárulásról lenne szó, amihez nem készült előterjesztés, de ismertetném a képviselőkkel. Gurzó Mihály vállalkozó (Cím: 5726 Méhkerék Petőfi u. 1.) Lakatosné Gasparics Mária Apátfalva, Petőfi Sándor u. 6. szám alatti lakos megbízásából közterület-használati, kezelői és tulajdonosi hozzájárulást kér az Apátfalva, Petőfi Sándor u. 6. (953) ingatlanon földgázelosztó vezeték építési munkáihoz, melynek során igénybe veszik a Petőfi Sándor (991 hrsz-ú) közterületet. A kérelem mellékletét képezi az elkészített tervdokumentáció. A tulajdonosi és kezelői hozzájárulás megadása- a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § értelmében a Képviselő-testület hatásköre. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, ismertetném a határozati javaslatot. „Apátfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi és közútkezelői, továbbá a közterületen végzendő munkálatokhoz hozzájárulását megadja az Apátfalva 991 hrsz.-ú közterületen az Apátfalva, Petőfi Sándor utca 6. szám alatti ingatlant ellátó gázvezeték kiépítési munkáihoz kapcsolódóan, a kérelemhez mellékelt tervdokumentáció alapján.

A határozat ellen az ügyfél közigazgatási pert indíthat jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Törvényszéknél (6720 Szeged, Széchenyi tér 4.) a kézhezvételt követő 30 napon

belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.” Aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ismertetett határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 58/2023.(04.27.) Kt. h.

Tárgy: Közterület-használati, kezelői és tulajdonosi hozzájárulás adása az Apátfalva 991 hrsz-ú közterületre

HATÁROZAT

Apátfalva Községi Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § biztosított jogkörében eljárva

tulajdonosi és közútkezelői, továbbá a közterületen végzendő munkálatokhoz hozzájárulását megadja az Apátfalva 991 hrsz.-ú közterületen az Apátfalva, Petőfi Sándor utca 6. szám alatti ingatlan ellátó gázvezeték kiépítési munkáihoz kapcsolódóan, a kérelemhez mellékelte a tervdokumentáció alapján.

A határozat ellen az ügyfél közigazgatási pert indíthat jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Törvényszéknél (6720 Szeged, Széchenyi tér 4.) a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKOLÁS

Gurzó Mihály vállalkozó (Cím: 5726 Méhkerék Petőfi u. 1.) közterület-használati, kezelői és tulajdonosi hozzájárulást kért az Apátfalva, Petőfi Sándor u. 6. (953) ingatlanon földgázelosztó vezeték építési munkáihoz, melynek során igénybe veszik a Petőfi Sándor (991 hrsz-ú) közterületet. A kérelem mellékletét képezi az elkészített SZ-7/2023 helyszínrajz.

A kérelmet megvizsgálva Apátfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a, valamint Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi, közútkezelői és közterület használathoz hozzájárulását adja a kérelem mellékletét képező kiviteli és engedélyezési tervdokumentációban foglaltak szerint, akként, hogy a kiépítéssel kapcsolatos szakhatósági, illetőleg egyéb szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzésére a kérelmező köteles. Az érintett közterületen végzett munkavégzés során esetlegesen szükséges burkolatbontás, földmunka, vagy bármely más tevékenység esetén teljes, legalább a jelenlegi állapotnak megfelelő helyreállítás szükséges.

Határozott a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a, Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörben eljárva, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. 113. § (1) bekezdés a) pontja és a 114. § (1) bekezdése alapján hoztam meg.

Határidő: azonnal, egyebekben: értelem szerint

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester, dr. Szénási Hanna jegyző

Határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Gurzó Mihály vállalkozó (Cím: 5726 Méhkerék Petőfi u. 1.)
- 4.) Irattár

5. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Szekeres Ferenc polgármester: Az egyebek keretén belül van -e valakinek bejelenteni valója?

Ha nincs, térjünk a következő napirendre.

6. NAPIRENDI PONT

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről

Szekeres Ferenc polgármester: Először a lejárt határidejű képviselő-testületi határok végrehajtásáról szóló jelentés következik. A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 151-54/2023-as számú előterjesztés: Polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről. A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

7. NAPIRENDI PONT

Interpellációk

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy akinek van interpellálni valója, az tegye meg.

Megállapítom, hogy interpellációja nincs senkinek.

8. NAPIRENDI PONT

A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok (zárt ülés)

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 59/2023.(04.27.) Kt. h.

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**A ZÁRT ÜLÉS ANYAGA
KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBÉ VAN FOGLALVA!**

- K.m.f. -



Szekeres Ferenc
polgármester



dr. Szénási Hanna
jegyző